

26 февраля в Межпоселенческой центральной библиотеке состоялось очередное занятие клуба «ОПТИМУС» («Оптимизм. Мудрость. Соцерцательность»). Члены клуба (10 человек) узнали много нового о поэтах, родившихся в феврале (А.Л. Барто, Ю.П. Кузнецов, Б.Л. Пастернак, В.А. Жуковский, Н.И. Рыленков, Муса Джалиль), слушали стихи поэтов о зиме. К заседанию клуба была оформлена выставка «Русские поэты», на которой были представлены сборники стихов поэтов. Выставка вызвала большой интерес у членов клуба, каждый нашел для себя интересное издание. Члены клуба тоже читали стихи – свои (Л.В. Зубова) и классиков (Скорикова Л.П., Ганичкина Л.А., Майба Г.А.).

Для членов клуба и читателей библиотеки прошёл день периодики «Великое русское слово», посвященный Международному дню родного языка (21 февраля). Праздник этот учрежден ЮНЕСКО для защиты культурного многообразия и предотвращения угрозы вымирания языков. Слушатели получили информацию об изменяющихся языковых нормах и словарном запасе современного человека, узнали, кто какие слова придумал (Ломоносов и Кантемир, Тредиаковский и Радищев, Салтыков-Щедрин и Блок, Хлебников и Белый, и др.). Также познакомились со словами, изменившими сегодня свой смысл, приняли участие в видео-викторине о русском языке, вспоминали пословицы и поговорки о языке, слушали отрывок из повести А.П. Чехова «Степь», чтобы убедиться, как русским словом можно красочно и точно описать образы и мысли. В мероприятии приняли участие 17 человек.

